

超 5.7 万岗位 吸纳各类人才

河北省系列公共就业服务活动今日启动

本报讯(记者 赵晓华)河北省人力资源和社会保障厅于11月20日启动河北省系列公共就业服务活动(为期一个月)。本次系列活动是公益就业服务,将组织3300余家用人单位参与活动,提供就业岗位5.7万余个,是促进我省用人单位主体吸纳各类人才、更高质量发展的重要举措之一。

2022年冬奥冰雪产业人才交流大会

2022年冬奥冰雪产业人才交流大会由河北省人力资源和社会保障厅主办,河北省人才服务中心与各市人力资源和社会保障局、相关高校共同承办。

线上活动。依托河北人社网、河北人才网等平台,组织300余家单位参会,提供招聘岗位7000余个。依托河北人才网合作平台搭建网络面试平台,实现网络面试功能,求职者与企业可进行线上实时音视频沟通。征集筛选20个有代表性的冰雪产业企业进行图文并茂宣传。面向广大群众集中宣传冰雪产业相关就业政策,开展就业指导在线咨询服务。

网络直播招聘活动。12月6日10:00-11:30举办崇礼专场直播;12月7日10:00-11:30举办冰雪人才专场直播;12月8日、9日10:00-11:30举办河北省冰雪产业企业专场直播。

2022年雄安新区大型人力资源招聘会

2022年雄安新区大型人力资源招聘会活动主要服务对象是雄安新区当地有就业创业意愿的高校毕业生、农民工、退役军人、失业人员、就业困难人员、残疾人等重点就业群体。

线上活动。依托河北人社网、河北人才网、雄安新区就业网等平台,将征集发布京津、雄安新区、省内各市2000余家重点单位招聘信息,提供3万余个就业岗位;设立重点企业专区、京津专区、雄安新区、

家庭服务业专区、退役军人专区、残疾人专区、人力资源和劳务派遣公司专区等七个专区。

线下招聘会。按照疫情防控要求,11月底在雄县、安新县举办2-4场小型线下招聘会,每场组织30家用人单位参会,每场组织100-300个求职人员入场交流。

网络直播招聘活动。11月底-12月初组织两场网络直播招聘活动,每场组织15家用人单位网络直播招聘。活动同时开展网络视频面试、就业政策宣传、创业项目展示、职业技能提升等服务,宣传和发动当地有就业创业意愿的各类人才参会,推动当地劳动力顺利转移和成功就业。

河北省冀聚英才网络招聘月活动

2022年河北省冀聚英才网络招聘月活动包括:网络招聘月活动。依托河北人社网、河北人才网等平台,组织省内1000家用人单位参会,发布就业岗位2万余个,在河北人社网、河北人才网、各市人才网同时发布,实现信息共享,人才互通。

就业、创业服务活动。设立就业政策、职业能力提升、创业项目专业专区,更好了解我省就业政策,展示我省优秀创业项目。

招聘信息进校园。在重点高校就业网发布招聘信息,通过精准邀约和广泛发动相结合方式,积极组织引导省内外重点高校毕业生参会与单位交流对接。

网络直播周活动。根据疫情形势,12月13日至16日从我省13个地市选择8个市县分期邀请企事业单位通过网络直播方式发布岗位和动态引才。

据悉,本次系列活动,参会用人单位可通过河北人才网上发布岗位信息并可收取和筛选简历;为实现企业和求职者更高效便捷交流,还引入了网络视频面试平台。

石市举办第四届中学生 生命健康知识大赛

本报讯(首席记者 李惶)11月18日,石家庄市第四届中学生生命健康知识大赛成功举办,共有1.75万名学生在线上参加了此次比赛。此次大赛旨在提高全市中小生命健康知识、促进生命至上、健康第一理念落地落实。

本次大赛由石家庄市红十字会、市教育局、市卫生健康委员会联合主办,主题为“增强生命健康意识,提高自我防护能力”。

经过紧张激烈的比赛,最终评选出团体组织奖20个,优秀辅导奖40个,个人一等奖10名、二等奖40名、三等奖50名。

今年的大赛,共有54所学校初中一年级学生利用课余时间登录“生命健康知识学习平台”进行了学习,通过学习,同学们了解掌握了疾病预防、心理健康、防灾减灾、急救救护等相关知识技能,提高了自我防护能力。

生命健康知识进校园是红十字会和卫健委等机构的法定职责,开展红十字青少年工作,保护生命健康是《红十字会法》赋予红十字会的法定职责之一。近年来,石家庄市红十字会与市教育局、市卫健委共同谋划、共同建设、共同分享,整合教育资源,丰富教育内容,创新教育载体,形成了协调联动、分工负责,同心协力抓生命健康教育的工作格局,取得了1+1+1>3的效果。

据介绍,近年来,石家庄市红十字青少年工作走在了全省的前列,各项活动开展有声有色。石家庄市红十字会、市教育局、市卫健委联合探索出了一条切实可行的路子,红十字青少年工作“五个一”的做法得到了中国红十字会总会领导的充分肯定。

石家庄社区运动会 象棋赛下周一开战

本报讯(记者 常明)为配合和贯彻全民健身运动纲领,活跃广大市民的文化体育生活,由石家庄市体育局、石家庄市体育总会主办的石家庄市第十四届社区运动会象棋比赛,将于下周一举行。

比赛分为公开组和少年组,采用线上进行。比赛日晚7点开始,采用积分编排制,登录中国象棋大师网在线赛场,注册报名参加。象棋运动在我市群众基础雄厚,参与众多,众多比赛象棋爱好者踊跃参加。本次比赛由石家庄市象棋协会承办,为期两天,录取前八名给与奖励。

及时扣车促执行 锦旗相赠表谢意

本报讯(首席记者 南开宇)“多亏裕华法院干警倾力执行,我们的财产才能追回。”11月17日,申请人某汽贸公司代理人来到石家庄市裕华区人民法院,将一面印有“尽职责心系百姓 秉公正真诚为民”的锦旗送到了执行干警手中,以感谢执行干警的全心为民。

记者从裕华区人民法院获悉,在这起执行中,被执行人吴某为了贷款,将自己的轿车抵押给申请人某汽贸公司。在约定的期限内被执行人迟迟不予还款,某汽贸公司将吴某诉至法院。案件进入执行程序后,执行干警及时通过网络查控系统查询被执行人的财产信息,依法对被执行人名下可供执行的银行存款等进行查封并划扣,仍无法将法定金额执行完毕。涉案的抵押物轿车虽已查封,却下落不明,案件陷入执行难的困境。

“法官,我们发现吴某抵押轿车的活动踪迹,但我们现在身处衡水不便前往,请求法院采取紧急扣押措施……”在接到申请人某汽贸公司提供的线索后,干警立即驱车奔赴现场。经过走访调查,执行干警发现该车正在某修理厂维修。在对车辆信息进行了核查,并向修理厂负责人告知了相关事项后,执行干警依法将查封的车辆扣回。车辆扣押后,吴某慌了,赶紧联系执行干警,表达了愿意履行的意愿。

大白菜喜获丰收 村民收获忙



■村民正在收获绿油油的大白菜。

□文/图 本报记者 张海强

当下正值大白菜收获季节。11月17日,省城南高基工业园区田地里的大白菜喜获丰收,田间地头随处可见村民忙碌的身影。分类、装车、运输,丰收的喜悦洋溢在村民脸上,农田里呈现出一派繁忙景象。

当日下午3时,村民康亚丽电话突然响起,新华路上一小区需要大白菜,她与爱人驾车返回种植

基地出菜,等到康亚丽夫妇返回家中已是深夜。

“今年的白菜特别好,我们这里种植的是北京三号大白菜,总共有50多亩,平均亩产净菜15000-20000斤。我们这里产的白菜口感好,特别适合老人和小孩吃,今天是第一天开始收获,我们希望尽快把白菜销售出去。”康亚丽告诉记者。

当地大白菜的种植采用“种植基地+农户”的经营模式,带领100多名村民就业,打造高效绿色蔬菜种植示范基地,带动农户增收,助力乡村振兴。